**NEWS RELEASE** 2025年4月2日 株式会社ミラタップ

## 洗面台としてもキッチンとしても使える

# ステンレスの素材を活かした《インダスターカウンター》新発売

住宅設備機器のインターネット販売を行う株式会社ミラタップ(所在地:大阪市)は、ステンレス製の カウンターシンク《インダスターカウンター》を4月1日に発売しました。洗面台やコンパクトキッチンと して、多様な用途で使用できる壁付け型のシンクです。様々なインテリアに溶け込むミニマルなデザイン と、施工しやすい設計を両立しました。





洗面台としての使用イメージ

ミニキッチンとしての使用イメージ

### ■商品概要

《インダスターカウンター》は、ステンレス製のカウンターシンクです。洗面台としてはもちろん、加熱 機器や電気ケトルを置けばコンパクトキッチンとしても使用できます。ステンレスの素材の美しさを際立たせ るため、無駄な装飾を削ぎ落とし、ミニマルなデザインに仕上げました。大きなパーツは天板のみなので、1 名でも施工することができます。

### ■商品の特長

## ①使うシーンを選ばない普遍的なデザイン

洗面水栓を組み合わせると洗面台として使用でき、加熱機器や換気扇と組み合わせるとコンパクトキッチン として使用できます。洗面・キッチンいずれの空間で使用しても、違和感のない普遍的なデザインです。

### ②ステンレスを活かしたデザイン

天板を17mmという薄さに仕上げることで、軽やかな 印象を演出しました。また、シンクは手仕事で溶接する シャープな「角シンク」と丸みのある「プレスシンク」 の2種類から選択可能です。





角シンク

## ③施工しやすい軽量設計

天板の重量は幅900mmタイプで約9kgと軽量なので、1名でも簡単に取り付けが可能です。



1人で取り付けを行う様子

## 商品概要

【 商 品 名 】 インダスターカウンター(2025年4月1日)

【カテゴリ】 洗面台/コンパクトキッチン

【 販 売 価 格 】 ¥54,800/台~ (税込)

【サイズ】 W900/1200/1500×D450×H190

【商品ページ】 https://www.miratap.co.jp/shop/series/S1258/

ミラタップは住宅設備機器・建築資材の企画開発、輸入、販売を行っております。「くらしを楽しく、美しく。」を経営理念として掲げ、ミニマリズムをコンセプトとしたデザイン性の高い商品をインターネットで、ワンプライスかつ普及価格帯で販売。お客様への直接販売という、業界の常識を覆すビジネスモデルを構築してまいりました。2020年には住宅事業部を立ち上げ、デザイン性の高い住宅を提供する戸建て事業《ASOLIE(アソリエ)》を展開しております。2024年10月1日に株式会社サンワカンパニーから株式会社ミラタップへ社名を変更しました。

会 社 名:株式会社ミラタップ

本 社 所 在 地 : 〒530-0011大阪市北区大深町5番54号

グラングリーン大阪南館ゲートタワー13F

設 立 : 1979年8月22日

代表取締役社長 :山根太郎

事 業 内 容 : 住設・建材EC事業、住宅事業 株 式 市 場 : 東証グロース (証券コード3187) ショールーム : 東京、大阪、仙台、名古屋、京都、福岡、

> 横浜(スマートショールーム)、 札幌(スマートショールーム)

本件に関するお問い合わせ

株式会社ミラタップ マーケティング課 広報チーム 永井 星波 email: pr@miratap.co.jp TEL: 06-6359-4772 FAX: 06-6359-6651